你好,阿尔卑斯

6.8~6.30



" 欧夜 的戏

A36欧洲杯之夜

葡萄提前"发芽"

葡萄牙昨晨在日内瓦的内格夫球场以3:1 力克发挥出色的捷克, 在欧洲杯 A 组取得两战 皆捷积 6 分的佳绩。由于稍后在 A 组另一场较 量中,土耳其以2:1力挫瑞士,因此无论最后一 轮捷克对土耳其的结果如何,都至少有一队积分 不超过6分,加之瑞士又两战皆负得0分,葡萄 牙实际上已经提前一轮率先晋级 1/4 淘汰赛。

🍏 欧夜 的腕

C·罗继续证明自己

昨晨的比赛,葡萄牙队当家球星 C·罗-传一射居功至伟。从某种意义而言,已经随曼 联捧起欧洲冠军杯的 C·罗接下来的目标只能 是在欧洲杯上继续证明自己。在昨晨的比赛 中,人们看到了一个在葡萄牙队需要胜利时挺 身而出的 C·罗,从发边线球时的焦急,到满场 飞奔的身影,C·罗正在重复着4年前菲戈的工 作,成为葡萄牙新"黄金一代"的领军人物。不 过与两年前不同的是,这一次焦急的 C·罗没 有再像世界杯一样,纠缠于对手的犯规,而是 用进球做出了回应。

欧夜的数'

烽火台

A 组 捷克 1:3 葡萄牙 瑞士 1:2 土耳其

观战台

C组 明日 00:00 意大利 VS 罗马尼亚 C组明日02:45荷 兰VS法 国 注:CCTV 奥运频道全程直播,转播以电视 台当天预告为准

射手榜

3球 比利亚(西班牙);2球 波多尔斯基 (德国);1球 伊布、汉森(瑞典);C·罗(葡萄 牙)法布雷加斯(西班牙)等。



乐极生悲 比利亚手指骨折

昨天,西班牙足协新闻发言人说,刚刚上演 本届欧洲杯首个帽子戏法的比利亚右手食指骨 不过,西班牙足协表示,这不影响比利亚参 加下场对瑞典的比赛。当事人比利亚说骨折拜 首个进球所 "赐":"我和托雷斯庆祝第一个进 球时,把手弄伤了。当时有点疼。

专家承诺无效退款。

🍏 欧夜 的戏 "土"葬东道主

大宴才刚刚开始,东道主却已经不得不 退席。北京时间昨晨,第13届欧洲杯A组次 轮第2场比赛在巴塞尔的圣雅各布公园球场 展开争夺,东道主瑞士1:2不敌土耳其,成为 本届比赛第一个被淘汰的球队。还好,他们不 用改机票。但是,坐在电视机前看别人吃大 餐,心情不会太好。

🥙 欧夜 的情

瑞士老帅心都碎了

1:2 惨遭逆转,成为本届欧洲杯第一支被 淘汰的球队后,瑞士主帅库恩难过之极,他认 为球队浪费了太多机会。64岁的库恩在本届 欧洲杯后就将离开瑞士队,他本希望带领瑞士 队迈上一个更高的台阶,为自己在瑞士队的执 教生涯画上一个圆满的句号,结果他们的表现 甚至还不如 2004 年欧洲杯。库恩表示:"整个 国家现在和我们的球队一样失望,我和球员们 都竭尽所能,可惜到头来还是不够。这就是足 球。不过对葡萄牙队时,我们仍会以好的精神 晚报欧洲杯前方报道组

欧夜的嘴~~



试问黄金硬度几何?

没有了风一样的波博斯基,没有了疯一 样的内德维德,捷克铁骑在更多时候已经 无法让人血脉贲张。任凭切赫在门前蝶飞 凤舞,来自伊比利亚半岛的海风还是吹乱 了捷克老帅布吕克纳的白发。葡萄牙,成 为第一支进入欧洲杯八强的球队

德科,进球加助攻;C·罗,进球加助 我们可以追忆忧郁如行吟诗人的 鲁伊·科斯塔,可以怀念有贵族气质的性 感型男菲戈, 但是不饶人的岁月已经把 他们催化成沙滩上的前浪。从2004年欧 洲杯,到2006年世界杯,再到眼下的欧 洲杯,德科和 C·罗渐渐撑起新的一代。

"黄金二代"——很多球迷这样称呼 他们。德科和 C·罗, 共生而互为犄角, 一 点也不贵族,一点也不浪漫,这是嘻哈嬉 皮和土里土气杂交糅合的一代。C·罗、夸 雷斯马、西芒脚法秀丽如跳街舞,"貌似憨 厚"的德科却又于一板一眼之间杀人于无 形。哥儿几个虽然气质迥异,却不耽误他 们 K 人一顿, 踢人一脚, 然后再做一个 V 的胜利手势。好一家五味杂陈的 KTV

到目前为止, 葡萄牙的表现足够沁 人心脾, 已经有不少球迷和专家为他们 举起葡萄美酒夜光杯了。是的,葡萄牙的 表现确实抢眼。但阿尔卑斯并不是C·罗 扭扭性感的胯就那么容易穿越的。就从 葡萄牙和捷克的比赛来看,C·罗曾怎样 孤寂游走于布吕克纳的"11铜人阵"而满 脸的焦虑和烦躁,葡萄牙的后防线又是 怎样饱受捷克人一次次的头球轰炸

还有一个细节需要提起。当时葡萄牙 获得前场任意球, 西芒早早地抱住球放 好,而德科也想主罚。随后就是小小的口 角和理论。最终,来自巴西圣保罗的卫星 城圣贝尔纳多、大抵类似于北京的通州区 甚或门头沟的德科一脸悻悻地走开。从积 极的角度看,这是奋勇争先;从消极的角 度解读,这也可能是互不信任。肾上腺素, 有时是好东西,过了犹如不及。

写到这里, 真是很想知道是谁最先 用"黄金"系列来形容葡萄牙的,从"黄金 一代"到"黄金二代",也许还有"黄金三 起码到目前为止,这是够伟大却也 有些宿命的形容。黄金,看起来总是美轮 美奂华贵可人。但是,黄金的硬度呢?指 甲就能划出浅痕,牙齿就能留下牙印。纯 度愈高,硬度愈低,真是不解的命题。要 命的硬度啊! 2004 年在里斯本家门口,登 上光明顶的却是希腊人,而C·罗只能哭

2008 欧洲杯, 葡萄牙人才刚上

健康资讯

广告服务热线:63396000 67655128

"骨质增生、滑膜炎" 遇 良 药 显 奇 效

(千年民间秘方全面改型 列为医生首选良药)说起膝关 节增生,林大夫深有感触:"我是一名骨科大夫,给别人看了几 十年病,可我的膝关节病把我折磨的对治病失去了信心,微 创、打封闭、口服药、理疗按摩,能用的方法都用了就是不见好 转,关节疼痛,僵硬,严重了肿胀积水,蹲不下,站不起来,上下 楼还得斜着身子走,后来准备换关节……可五一前女儿给我 买回来 15 盒仙草袪痛膏,贴了五天就感觉舒服多了,两个疗 程用完现在跑步都没问题!

"仙草祛痛膏" 由北京著名骨科专家侯廷翰主任医师研 制,经北京三大权威医院验证,,急重症患者 24 小时见效! 连 续用药3个月拍片检查可看到病灶消失,一切恢复正常。久 治不愈买12送3用赠品试用无效退药退款。该药采用独特的 穴位组合疗法,有专业人员指导,夏季治疗事半功倍。 一个疗程 18 天 仅需 6-12 盒 市内 6 盒起免费送药.

经销地址:郑州市金水路与经八 路交叉口向北 100 米玉安堂大

"仙草袪痛膏" 骨病咨询:68060739 66052593

三疗程突破皮肤病、中风偏瘫

我院对黄褐斑、神经性皮炎、银屑病、白斑、头痛、失 眠、抑郁症状、四肢麻木、高血压、脑血管硬化、脑血栓、 脑梗塞所致面瘫、失语、耳鸣、中风偏瘫及后遗症、癫痫、 帕金森氏病、疗效显著。

🛟 中医专家康复中心 咨询热线:13838125740

颈肩腰腿疼 盆胡三贴

胡氏第 2 8 代传人,将秘传胡三贴正式推向市场。"只需三 贴"的奇特功效震惊了整个医学界。

胡三贴组方独特,采用水剂浸敷法。特别对其它方法无法解 决的无菌性炎症只需一盒三贴。对顽固性颈椎病、骨质增生、腰 椎病和关节炎,骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎"只需一盒" 半信半疑中使用本品的患者无不被其奇特功效所震撼。胡三帖 是湿巾不是膏药,更适合夏天使用。6月15日父亲节前100名 父亲免费领 100 帖胡三贴

郑州保真专卖:河南福康医药超市花园路黄河路东50米路北、航海 路大学路西 50米(卫校西侧)豫民大药房,市第一人民医院东 50米东大街药店,亚细亚北门、 贴公司(中心)为灾区捐现金两万元

紫荆山、商业大厦、东风路世纪 联华、百货大楼各药品部。

胡三贴中心 咨询电话:65202299 65202399

疝气不开刀

郑州华康医院(原 省军区医院) 疝气科采

用"微创介入"疝修补术,利用高分子生物蛋白快速修复疝孔。 专业治疗各种疝气,鞘膜积液、不开刀、不住院、当场见效、随治

随走。发信誉卡! 乘 206、64、 89 路车到城东路与凤凰路口 华康医院站下车即到

🛟 华 康 医 院 疝 气 科 咨询电话:0371-66335016

美国疤板生物凝胶是美国沃普生物科技实验室最新研制的专业 准除疤痕及宣称皮肤组织的高科技生物制剂。 音次针对细胞小长因 β(TCFβ)这一导致疾痕产生,增生的"元区",通过抑制 TCFB产生,使疤痕细胞失失转化补给及自求分裂增殖能力而始代 谢消亡,应有组织随之崩解,同时高效促进五官皮肤组织重构。不 仅去疤美法同时实现,而且彻底消除疤痕缟变成呢!

不吃药、不包身,只告轻轻一抹,美国独身生物烧胶为棉竹、烫 产后複部病痕、手术等意外损伤留下的新旧病痕及增生病痕和顽固 性疤痕疙瘩等。30分钟见效,当人快速当除或就是支肤功许、约克瑟。

15天高数逼制疤痕过一步增生,并淡化疤色、软化疤体。 2个周期,瓦粹疤痕组织,身性完美平滑克泽皮肤,并很

祛疤热线: 0371-63616569 除癌变成い 指定经销:郑州亚细亚医药部(北门角一棱) 市内送货上门 据荆山百货大楼二楼医药部